uni-ball

PROCKEY





Permanent-Marker PROCKEY PM126 PF, Set

- besteht zu 46 % aus recyceltem Material
- leuchtend
- farbintensiv
- wasserfest
- geruchlos
- Universaltinte auf Wasserbasis
- Tinte drückt nicht durch's Papier
- in Kartonschachtel 0% Plastik
- Bestell-Nr. 5654899 VE: 4 Stück, farbig sortiert in den Farben blau, grün, rot und schwarz
- Bestell-Nr. 5654900 VE: 8 Stück, farbig sortiert in den Farben blau, grün, rot, schwarz, gelb, braun, orange und violett

Anwendungsbeispiele:

- auf allen Oberflächen verwendbar: Glas, Holz, Metall, Kunststoff, Leder, Stoff
- zum dauerhaften Beschriften von transparenten Kunststoff-Folien



Permanent-Marker PROCKEY PM126 PE 4er Set



Permanent-Marker PROCKEY PM126 PF. 8er Set

| Tomanon Manor Mooker Mileon, 101 Cot | | | Torridate Marior Product Printed Printed Co. | | | | |
|--|------------|--------------|--|--------------|---------|-----------------------|--------------------|
| Produkt | Ausführung | Strichstärke | Strichfarbe | Gehäusefarbe | VE | Hersteller- Nummer | Bestell- Nummer |
| Permanent-Marker PROCKEY PM126/4 PF, 4er-Set | Keilspitze | 5,7 mm | sortiert | schwarz | 4 Stück | PM126/4 PF | 5654899 |
| Permanent-Marker PROCKEY PM126/8 PF, 8er-Set | Keilspitze | 5,7 mm | sortiert | schwarz | 8 Stück | PM126/8 PF | 5654900 |